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PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 
ESTADO DO CEARA 

PALÁCIO JOSÉ CORREIA LIMA 
CNPJ: 12477337/0001-73 

Ata da 8a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão 

Velha, Estado do Ceará, 1° Período Legislativo do ano 2024. 
www.facebook.com/poderlegislativocamaramunicipalmissaovelha/videos/1085691632647668

No 27° (vigésimo) dia do mês de março do ano dois mil e vinte e quatro (2024), 

às 15h00m1n, em sua Sede própria, Palácio José Correia Lima localizado na Rua 

Padre Cicero, Centro, S/N, presentes os Senhores Vereadores: Macielle Dantas 

Brandão Macêdo — Presidenta, Marley Macêdo Ribeiro de Oliveira — 

Vice-Presidente, Eduardo Honorato Paulo — 10 Secretário, Enoque Leite 

de Oliveira Neto — 2° Secretário, Francisco de Assis Borges Landim, 

Francisco Edmilson de Figueiredo; Hernesto Silva Vasques, José Aluisio 

Silva, José Levi Almeida Macêdo, José Nairton Macedo Costa, Juarez 

Darlan Landim Barros e Vaneuson Pereira de Araújo. 0 Vereador: José 

Divanildo de Andrade justificou a ausência por meio de atestado 

médico. Iniciando os trabalhos presenciais da sexta Sessão Legislativa do 

corrente exercício com a recitação de um Pai Nosso e uma Ave Maria, em seguida 

foi realizada a chamada nominal dos Vereadores e havendo número suficiente, foi 

declarada aberta a reunião com a posterior aprovação da Ata da Sessão anterior. 

EXPEDIENTE: PROCESSO LEGISLATIVO N° 003/20241 DE AUTORIA DO 

CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, DATADO DE 26 DE 

FEVEREIRO DE 2024, CUJA EMENTA: "DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO AO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL isk CONCESSÃO DE ALTERAÇÃO DA 

REMUNERAÇÃO DOS MEMBROSDO CONSELHO TUTELAR, ALTERANDO A 

LEI MUNICIPAL N° 695, DE 15 DE MARÇO DE 2023 E DA OUTRAS 

PROVIDENCIAS — MATÉRIA EM REGIME DE URGÊNCIA; PROCESSO 

LEGISLATIVO N° 004/2024, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL, DATADO DE 26 DE MARÇO DE 2024, CUJA 

EMENTA: CONCEDE ADICIONAL DE PERICULOSIDADE PARA OS VIGIAS 

DO MUNICÍPIO DE MISSÃO VELHA(CE) E DA OUTRAS PROVIDENCIAS — 

MATÉRIA EM REGIME DE URGÊNCIA; PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 

007/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR MARLEY MACEDO, DATADO DE 

27 DE MARCO DE 2024, CUJA EMENTA: CONCEDE 0 TROFÉU 

CACHOEIRA A PESSOA QUE INDICA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS; 

PROJETO DE RESOLUCÃO N° 008/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 

MARLEY MACEDO, DATADO DE 27 DE MARÇO DE 2924, CUJA EMENTA: 

CONCEDE 0 TROFÉU CACHOEIRA A PESSOA QUE INDICA E DA OUTRAS 

PROVIDENCIAS; PROJETO DE RESOLUÇÃO No 009/2024, DE AUTORIA 

DO VEREADOR MARLEY MACEDO, DATADO DE 27 DE MARCO DE 2024, 
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CUJA EMENTA: CONCEDE 0 TR6FEU CACHOEIRA A PESSOA QUE INDICA 
E DA OUTRAS PROVIDENCIAS; Proposições encaminhadas as Comissões 
Competentes. MATÉRIAS PARA A ORDEM DO DIA: PROCESSO 
LEGISLATIVO No 002/2024 DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL, DATADO DE 05 DE MARÇO DE 2024, CUJA 
EMENTA: ADOTA A EDUCAÇÃO EM TEMPO INTEGRAL NAS ESCOLAS DA 
REDE MUNICIPAL DE ENSINO DO MUNICÍPIO DE MISSÃO VELHA(CE); 
PROCESSO LEGISLATIVO No 013/2024, DATADO DE 20 DE MARÇO DE 
2024, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSE NAIRTON MACÉDO COSTA 
CUJA EMENTA: "CONCEDE 0 TÍTULO DE CIDADANIA HONORÍFICA 
MISSÃOVELHENSE E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS", REQUERIMENTOS 
ESCRITOS: Não houve apresentação de expedientes. REQUERIMENTOS 
VERBAIS: Ver. José Nairton Macêdo Costa-PT: Oficio para a SEINFRA 
solicitando as seguintes demandas: Capinagão na Vila Santa Lídia localizada no 
Distrito de Missão Nova; Reposição de lâmpadas na localidade da Vila da 
Cachoeira; Retirada do excesso de material arenoso na localidade denominada 
corredor de Joaca Rolim no Distrito de Missão Nova. Ver. José Aluisio Silva-PDT: 
Oficio destinado a SOP/CE, Gerencia Operacional do Crato(CE), solicitando serviço 
de capinagão da CE-153, no trecho compreendido entre a sede do Município de 
Missão Velha(CE) até a Vila da Cachoeira. Ver. Francisco de Assis Borges 
Landim-MDB: Oficio para a SEINFRA solicitando serviço de roço na estrada de 
acesso ao Sitio Escondido; Conclusão do serviço de recuperação da iluminação na 
Av. Cel. José Dantas, haja vista a exposição de fiação elétrica com grande 
potencial de causar acidentes; Coleta seletiva de lixo na Rua Quintino Gonçalves, 
no Bairro Novo Milênio; Oficio direcionado a Regional da ENEL solicitando 
melhorias no atendimento aos clientes do nosso Município como também o 
devido fornecimento de energia elétrica. Ver. Vaneuson Araújo-MDB: Oficio 
destinado a SOP/CE, agradecendo o atendimento de um Requerimento de sua 
autoria. Ver. Enoque Leite-PDT: Oficio para a SEINFRA solicitando recuperação 
dos acessos viários dos Sitios Arraial de Cima, Arraial do Meio como também a 
substituição de lâmpadas queimadas; Serviço de rogo na malha viária municipal. 
Ver. Eduardo Honorato Paulo-PDT: Oficio para a SEINFRA solicitando as seguintes 
demandas: Recuperação das estradas rurais de acesso a Vila do Aleixo; Sítios 
Pontal da Serra e Terra Dura; Recuperação da iluminação pública na localidade 
do Sitio Tabuleiro. Vera Macielle Macêdo-MDB: Oficio para a SEINFRA 
solicitando serviço de recuperação da iluminação pública dos Sítios: Retiro, Riacho 
das Palmeiras, Forquilha, Barreiras e Coqueiro. Ver. Marley Macêdo-PDT: 
Oficio endereçado a Fundação Memorial Padre Cicero, congratulando-se e 
parabenizando a Semana comemorativa ao 180° aniversário do Padre Cicero 
Ronrião Batista, o Santo do Nordeste. Antes da próxima etapa da Sessão Ordinária 
ora em andamento, a Sra. Presidenta acatou a solicitação de urgência 
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urgentissima nas Matérias oriundas do Poder Executivo, suspendendo a Sessão 
pelo período de 10 (dez) minutos. ORDEM DO DIA: Foram submetidos 
votação: PROCESSO LEGISLATIVO N° 003/2024, DE AUTORIA DO CHEFE 
DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, DATADO DE 26 DE FEVEREIRO DE 
2024, CUJA EMENTA: "DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO AO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL A CONCESSÃO DE ALTERAÇÃO DA 
REMUNERAÇÃO DOS MEMBROSDO CONSELHO TUTELAR, ALTERANDO A 
LEI MUNICIPAL N° 695, DE 15 DE MARÇO DE 2023 E DA OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS — MATÉRIA EM REGIME DE URGÊNCIA; PROCESSO 
LEGISLATIVO N° 004/2024, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL, DATADO DE 26 DE MARÇO DE 2024, CUJA 
EMENTA: CONCEDE ADICIONAL DE PERICULOSIDADE PARA OS VIGIAS 
DO MUNICÍPIO DE MISSÃO VELHA(CE) E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS — 
MATÉRIA EM REGIME DE URGENCIA; aprovados por unanimidade. 
PROCESSO LEGISLATIVO N° 002/2024 DE AUTORIA DO CHEFE DO 
PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, DATADO DE 05 DE MARÇO DE 2024, 
CUJA EMENTA: ADOTA A EDUCAÇÃO EM TEMPO INTEGRAL NAS 
ESCOLAS DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO DO MUNICÍPIO DE MISSÃO 
VELHA(CE); aprovado texto original, por maioria de votos, sem acréscimos de 
emendas. PROCESSO LEGISLATIVO N° 013/2024, DATADO DE 20 DE 
MARÇO DE 2024, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ NAIRTON MACÊDO 
COSTA CUJA EMENTA: "CONCEDE 0 TÍTULO DE CIDADANIA 
HONORÍFICA MISSÃOVELHENSE E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS", 
aprovado por unanimidade como também os Requerimentos apresentados no 
Expediente Legislativo. PALAVRA FACULTADA: Considerada como autêntica 
manifestação democrática de direito, momento em que os Representantes do 
Povo apresentam suas opiniões, criticas, cobranças e justificativas, por ordem de 
inscrição, fez uso do microfone, o Ver. Hernesto Vasques-MDB: Saudou a 
todos, sem muitas mudanças na sua oratória, apresentou um discurso critico 
contra a atual Gestão Municipal, principalmente no setor da saúde pública, 
transporte escolar precário somado a falta de manutenção das estradas rurais, na 
oportunidade, o Edil Francisco de Assis Borges Landim aparteou o Colega de 
Bancada a fim de enriquecer a pauta reivindicativa. Dando prosseguimento, o 
segundo orador inscrito, foi o Ver. José Aluisio Silva-PDT: Cumprimentou a 
todos, foi breve na sua participação, proferindo palavras elogiosas a 
Administração do Prefeito Dr. Lorim. Por ordem de inscrição, o terceiro orador 
inscrito foi o componente da Bancada de Oposição, o Ver. Francisco de Assis 
Borges Landim-MDB: Cumprimentou a todos, o Enriedebista iniciou suas 
palavras demonstrando toda a sua indignação contra a empresa ENEL, conforme 
dissertou em seu tempo regimental a respeito de uma senhora residente na zona 
rural do nosso Município, vale salientar que a concessionaria fornecedora de 
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energia elétrica presta um péssimo serviço a sociedade cearense, sendo alvo de 
inúmeros processos judiciais e uma insatisfação generalizada por parte da 
população. O próximo Parlamentar a usar o microfone, foi o 10 Secretário da 
Mesa Diretora, o Ver. Eduardo Honorato Paulo-PDT: Saudou a todos, o 
Sindicalista começou a sua participação falando sobre as pautas positivas que 
tramitaram na Sessão de hoje e que vem a engrandecer cada vez mais a classe 
trabalhadora que obtiveram êxito no dia de hoje sem esquecer do empenho 
disponibilizado pelo SindMissão ao longo das negociações. Dando continuidade, o 
Edil também falou sobre a aprovação da Matéria em que o Município adota a 
educação em tempo integral, prolongando mais ainda o tempo de estudo do 
nosso aluno dentro da unidade escolar, em seguida, a pauta ligada a agricultura 
familiar foi falada, no tocante ao pagamento do auxilio do Programa Garantia 
Safra beneficiando inúmeros agricultores do Município, uma luta constante do 
Sindicato Rural que a cada dia conquista novos benefícios. Para encerrar o seu 
tempo regimental, o Parlamentar endossou as palavras do seu Colega Francisco 
de Assis Borges Landim a respeito da péssima prestação de serviço da empresa 
ENEL. A última oradora da Reunião de hoje, foi a Presidenta da Casa, Vera 
Macielle Dantas Brandão Macêdo-MDB: Cumprimentou a todos, de inicio, 
enalteceu a organização da Festa do Padroeiro São José, nas pessoas dos padres 
Francisco das Chagas e Vicente assessorados pela equipe de apoio, o que tornou 
a Festa um sucesso de participação popular tornando-se a maior e melhor já 
realizada ao longo dos anos, em seguida, a Presidenta da Casa fez uma breve 
explanação a respeito das Matérias aprovadas na Ordem do Dia. Sem oradores e 
nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidenta deu por encerrado os 
trabalhos, do que para constar, eu, Eduardo Honorato Paulo-PDT, como 10
Secretário fiz digitar a presente Ata, que depois de lida e achada conforme, vai 
devidamente assinada. Missão Velha(CE), 27 de março de 2024. 

i tlrue,,XA -1014. .o• 
Vera. Macielle Dantas Brandão Macido-MDB 

Presidenta 

onoato Paulo-PDT 
1 Secretário 
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